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  حل المعادلات المثلثᘭة  ) :   3 – 5 (الدرس 

  

  

   

  

ᢝ لقᘭم  
ᡨᣍأᘌ ل معادلة مما᛿ حل𝜽   ᢝᣢᘌ ماᘭالموضحة ف  

𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 + 𝟐𝒄𝒐𝒔𝜽 + 𝟏 = 𝟎 
𝟎° ≤ 𝜽 ≤ 𝟑𝟔𝟎° 𝒄𝒐𝒔𝜽 +

√𝟑

𝟐
= 𝟎 

𝟎° ≤ 𝜽 ≤ 𝟐𝟒𝟎° 

𝟒𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 − 𝟏 = 𝟎 
𝟎° < 𝜽 < 𝟑𝟔𝟎° 

  
  
  
 

  

ᢝ لقᘭم  
ᡨᣍأᘌ ل معادلة مما᛿ حل𝜽  عها اذاᘭان    جمᘌالرادᗷ اسᘭان الق᛿ 

𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 = 𝟏 
  𝒔𝒊𝒏

𝜽

𝟐
− 𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐

𝜽

𝟐
= 𝟎 

  
  
  
  
 

 

ᢝ لقᘭم  
ᡨᣍأᘌ ل معادلة مما᛿ حل𝜽  الدرجاتᗷ اسᘭان الق᛿ عها اذاᘭجم 

𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 + 𝟐 = 𝟎 𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 − 𝟏 = 𝟎 
  
  
 

 

 𝜽حل ᛿ل معادلة فᘭما ᢝᣢᘌ لجميع قᘭم 
𝒔𝒊𝒏𝟐𝟐𝜽 + 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 = 𝟎 𝒕𝒂𝒏𝜽 = 𝟏 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 − 𝒄𝒐𝒔𝜽 = 𝟎 

  
  
  
  
 

  
  
 

 

 ᗷة الصحᘭحة فᘭما ᢝᣢᘌ :  اخᡨᣂ الإجا
𝒔𝒊𝒏𝜽ة  مما ᢝᣢᘌ لᛳس حلا للمعادل أي + 𝒄𝒐𝒔𝜽𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽 = 𝒄𝒔𝒄 𝒙لمعادلة  ما حل ا  𝟎 =

ି𝟐√𝟑

𝟑
°𝟎حᘭث    < 𝒙 < 𝟑𝟔𝟎° 

A   (𝟓𝝅

𝟐
  B   (𝟕𝝅

𝟒
 A   (𝟏𝟓𝟎°   𝟑𝟎أو°  B   (𝟏𝟐𝟎°  𝟔𝟎أو° 

C (𝟐𝝅 D   (𝟑𝝅

𝟒
 C   (𝟑𝟑𝟎°  𝟐𝟏𝟎أو° A   (𝟑𝟎𝟎°   𝟐𝟒𝟎أو° 

𝒔𝒊𝒏𝜽ة  ما حل المعادل − 𝟏 = ᗷالرادᘌان و   𝜽اذا ᛿ان قᘭاس   𝟎
  عددا صحᘭحا  ᛿𝒌ان 

𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽لمعادلة ما حل ا  = 𝒄𝒐𝒔𝜽   ثᘭ𝟎ح° ≤ 𝜽 ≤ 𝟏𝟖𝟎° 

A   (𝟐𝒌𝝅 −
𝝅

𝟐
 B   (𝟐𝒌𝝅 +

𝝅

𝟐
  A    (𝟑𝟎°, 𝟗𝟎° B   (𝟑𝟎°, 𝟏𝟓𝟎°  

C   (𝟐𝝅 −
𝝅

𝟐
𝒌  D   (𝟐𝝅 −

𝝅

𝟐
𝒌  C   (𝟑𝟎°, 𝟗𝟎°, 𝟏𝟓𝟎°  D   (𝟎°, 𝟗𝟎°, 𝟏𝟓𝟎°  

  


